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Решите предлагаемые задачи № 1.26, 1.31, 1.38, решения можно прислать не сразу , а по отдельности  до 23.12
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Caoxmenue cosmecmusex coGoimuii

1.26. Pewume sadauu.

1) Mpasosoit UCHTD MOAY4mI npuriamenne mis OKa3aHUS 10pU-
AMYECKNX YCIYT OT aBYX Gupm. BepositHoeTs TIOMYYeHNs 3aKas3a or
dupmbr 4 TIPCATNIONOKKTENLHO 0,54, or bupMEl B — 0,62. C xakoit
BEPOATHOCTEIO aIBOKATEL TPABOBOTO LeHTpa TOTTy4aT He MeHee omHo-
TO 3aKaza?

2) Haiimure sepostiocTs TOTO, YTO B3fTOE Haymgauy ABY3HaYHOe
UHCTIO OR&KETCST KPATHBIM 60 3, m6o S, 6o 31 5 OOHOBPEMEHHO.

3) [iga crauka paGotaior HE3aBUCHMO APYT OT Apyra. BepositHocTh
GecriepeGoitHoH PaBoTHl MEPBOroO CTaHKa B TeUCHNE BDEMEHN / paBHa
0.9, sToporo — 0,8. Onpenennte BeposiTHoCTS GecriepeGoitHoit paGoTE
XOTs 6B 0IHOTO N3 JBYX CTAHKOB B TCUCHME BDEMEHM 1.

4) DneKTpoHmHEIL 1pHGOp cocTonT M3 HBYX TOCAENOBATENbHO
BKIIOYEHHBIX 670K0B. BeposrHocTs BEIXOa M3 CTPOsi 3a 1 mecsiy
PaboTsI meproro Groxa paska 1/3, BToporo — 1/4, oBoux — 1/6.

5) Bo Bpemst yuebHbIx MaHEBDOB JiBa TAHKA HBITAIOTCH TIpOpBaThes
» DACIIONIOXCHIE MPOTUBOTAHKOBOI OGOPOHS! MPOTHBHIKS. Kaxosa
BEPOATHOCTS OO, YTO MOLGHT XOTs 661 OMtH TarK, eci BEpOAT-
HOCTE ONGUTE OZUH Tatk pasma 2/3, mpa TanKa - 2/5?

6) B uensix usyvenms CTIpoca B GONBIIOM yHHBEpMare YCTaHOBUIM
RaMepy A1 mojicYeTa ancTa BXOASIIIX Tokynatene#t. Eciu B marasun
BXOJUIT OTHOBPEMEHHO JiBa MOKYMaTens, mpiem o WIeT mepex
APYTHM, TO HEDBHTI M3 KUX GYTeT yuTen SMekTpoHbmy YCTpOHcTBOM
© BEPOSITHOCTEIO 0,96, BTOPO/ — C BepPOATHOCTLIO 0,93, oba — ¢
BepoaTrocTsio 0,91. Haiimre bepostocts Toro, 1o YCTPOICTBO cKa-
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Dopmyaa nosnoii eeposmuocmu. Dopwysa Eaiieca

1.31. Pewume 3adauu. TTycTh B TPEX YPHAX HaXOAATCA INAPHT IEPHOTO
v Gernoro uBeTa. Beenem 0603HATCHHS:

H; — pbiGpamH i-10 YpHY (TUNIOTe3b);

A'— BURYI W3 YDHET Geabiii wap (COOBITHE);

A — BEIHYAM U3 YPHEL YEPHBL 1Iap.

BanrmaTe ¢ TIOMOIIBIO CHMBOTOB COOBITHL

1) BRIGpATH UG0 MEpByIo, G0 BTOPYIO YDHY;

2) BEGpany Kakylo-Tu6o ypHY, HO HE TPEThIO;

3) BRIy GBI Wap M3 TPETbeH YPHEL

4) BBIHYTH 4ePHBI 1Uap K3 BTOPOI YPHDL

5) BeIGpaNM TPETHIO YPHY M BBIHYIHM U3 Hee YEPHBIH 1L

6) BEIGpaM OJIKY U3 TPEX YDH M BbIHYIH U3 Hee YepHBII LIap.

7) TlpumymaiiTe 1 peluTe AHATOTMYHYIO 3dlauy.

1.32. [Taiire CTOBECHYIO TPAKTOBKY (paciurdpyiite) coObITHS, 3a-
THCAHHOIO C OMOIIBIO CUMBONIOB (CM. pue. 1.1):

1) AHy;

2) AH;

3) AH, + AH, + AH;,

4) AHs;
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Cxema Bepuyaau

1.38. Pewume 3adauu.

1) Tnst marmoro GackeT6OMMCTA BeposTHOCTH TIONANaHVs Msda B
KOITENO 1IpH KaXTo Gpocke pasia 0,4, Onpenenute FanGotee sepo-
STHYIO CHTYAIINO — LIONANaHue TPEX MSHCH MpH HeTHpex Gpockax
MSTA AT TOMAZIAHNE YCTHPEX MSTIER MPH 1ATH GDOCKAX MsTua, ecut
GPOCKH CUMTAIOTCS HEIABHCHMEIMY.

2) It JaHHOTO 6acKeTGOUCTA BePOATHOCTS NIOTATAHHA Msa B
KOTBO pasa 0,6. BaCKeTOOTHCT BHTIONHILT CCPHIO H3 TeTHpEX 6poc-
KOB. KaKoba BEPOATHOCTH TOT0, 4TO TIpH 5T0M GkLIO POBHO Tpi Mona-
Nauus?

3) Cpexut KOKOHOB HEKOTOPOI TapTHH comepsurTest 20 % wBETHEX.
Kakosa BepositHOCTS ToTO, UTO CDEIM LICCTH CITYYalfHO OTOGPAHHBIX
U3 TIAPTHH KOKOHOB YeTHIDE OKAXYTCS IBeTHBIMI?

4) BepoATHOCTS TOr0, YTO 3AMACKHUPORAHHBI «TDOTHBHHK> Haxo-
AUTCS 1a OGCTPEANBACMOM YIacTke, pasia 0,3; BEpOSTHOCTS Monama-
HITL B OTOM GTYNaC FIPH KAXIOM OTIETSHOM BicTpeNe papHa 0,2. Lt
DIOP2KEHILI JOCTATOHO OJIHOTO Tonamanust. KakoBa BepOsTHOCTS TMo-
PAXCHWS 1P JIBYX BEICTpesax?
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